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Descricdo / Description / Descripcion Dispensador automatico de pé /

Automatic stand dispenser / Dispensador automatico de pie )
Versdo / Version / Version 1.0 -ﬁi}‘

[
Data / Date / Data 09.11.2020 i
[}

Acabamento / Finish / Acabado IN.60.576.B - Preto/ Black/ Negro (RAL 9005)

IN.60.576.W - Branco/ White/ Blanco (RAL 9016)
Info. Embalagem / Package / Embalage ‘ f
Cédigo de barras/
Bar code/ IN.60.576.B
Cddigo de barras 602686 Il 067794 ANTISEPTIC
¥ Unidade/ Unit/ Unidad 1UN.
¥ Unidade/ Unit/ Unida AUTOMATIC
Cédigo de barras/ D\IvsvvF\,NE_I\rI\IEETR
Bar code/ IN.60.576.W o

Cddigo de barras 5 Ig02686 I 067879

¥ Unidade/ Unit/ Unidad 1UN.
(«@»
AUTO

Outros acabamentos/
Other finishes/ Otros acabados TOUCH
LESS \/

® @ c € mot Included)

TITANIUM BLACK TITANIUM CHOCOLATE TITANIUM COPPER TITANIUM GOLD I P5 3

Uso interior

e exterior /

Indoor and

outdoor use /

Uso interior y . S /
TITANIUM BLACK TITANIUM CHOCOLATE TITANIUM COPPER TITANIUM GOLD exterior v
T.(+351) 224 663 230 / F.(+351) 224 839 841 / e-mail - jnf@jnf.pt / www.jnf.pt
g
! 0s produtos apresentados sequem especificacdes técnicas internas da The presented products follow technical specifications from J. Neves & Filhos S. A. Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves & Filhos S. A. Rua das Mimosas, 849/851
! J. Neves & Filhos S. A. As dimensdes s3o meramente indicativas. Reservamos The dimensions of the pieces presented are just for reference. Las dimensiones son aproximadas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios Zona Industrial das Mimosas A
o direito de fazer alteracdes técnicas que permitam a melhor performance dos We reserve the right to introduce technical improvements in our products without técnicos que permitan obtener un rendimiento dptimo de nuestros productos sin previo S. Ped dacC A
! nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias sdo propriedade previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of aviso. Todos los dibujos y fotografias son propriedad intelectual de J. Neves & Filhos S. A. - Pedro da Cova I p. 75 4424-909 PAGE

! intelectual da J. Neves & Filhos S. A. As medidas apresentadas est3o em milimetros. J. Neves & Filhos S. A. All measures are presented in millimeters. Las medidas se presentan en milimetros. Gondomar, PORTUGAL
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- Capacidade para 900 cc

com visor de controlo de nivel.

- Activado por sensor de proximi-
dade.

- Bomba doseadora selada e
substituivel.

- Bomba patenteada com sistema
de vedantes que garante os
doseamentos constantes e
estanquicidade total.

- Funcionamento silencioso a
baterias AA comcapacidade
aproximada de 25.000 ciclos ou 1
ano.

- Indicador LED de activagao e
informacao de baterias com carga
baixa.

- IP53 utiliza¢do no interior ou
exterior

- Facil acesso para reabasteci-
mento e troca de baterias.
Reservatério absorvente para
recolha de salpicos para manu-
tencao e limpeza.

- Estrutura termo lacada RAL
9005 ou 9016 + inox

- Possibilidade de acabamentos
em PVD Titanium nos componen-
tes de aco inoxidavel.

- Capacity for 900 cc

with level control display.

- Activated by proximity sensor.
- Dosing pump sealed and
replaceable.

- Patented pump with sealing
system that guarantees
constant dosing and total
tightness.

- Silent operation on AA batteries
with a capacity of approximately
25,000 cycles or 1 year.

- LED activation indicator and
battery information for low
charge.

- IP53 Indoor or outdoor use

- Easy access for refilling and
changing batteries.

- Absorbent reservoir for
collecting splashes for
maintenance and cleaning.

- Powder coating structure in RAL
9005 or 9016 + stainless steel

- Possibility of finishing PVD
Titanium in the components of
stainless steel.

- Capacidad para 900 cc con
mirilla de control de nivel.

- Activado por sensor de
proximidad.

- Bomba dosificadora sellada y
reemplazable.

- Bomba patentada con sistema
de estanqueidad que garantiza
una dosificacién constante y una
estanqueidad total.

- Funcionamiento silencioso con
pilas AA con una capacidad de
aproximadamente 25.000 ciclos
o 1 afo.

- Indicador de activacion LED e
informacién de bateria para
carga baja.

- IP53 Uso interior o exterior

- Facil acceso para recargary
cambiar baterias.

- Deposito absorbente para la
recogida de salpicaduras

para mantenimiento y limpieza.
- Estructura termolacada RAL
9005 0 9016 + acero inoxidable
- Posibilidad de acabado PVD
Titanio en los componentes de
acero inoxidable.
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! 0s produtos apresentados sequem especificacdes técnicas internas da

J. Neves & Filhos S. A. As dimensdes sdo meramente indicativas. Reservamos

o direito de fazer alteragGes técnicas que permitam a melhor performance dos
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias sdo propriedade
intelectual da J. Neves & Filhos S. A. As medidas apresentadas estdo em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves & Filhos S. A.
The dimensions of the pieces presented are just for reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of

J. Neves & Filhos S. A. All measures are presented in millimeters.

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves & Filhos S. A.
Las dimensiones son aproximadas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios

técnicos que permitan obtener un rendimiento 6ptimo de nuestros productos sin previo
aviso. Todos los dibujos y fotografias son propriedad intelectual de J. Neves & Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milimetros.

Rua das Mimosas, 849/851

Zona Industrial das Mimosas

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar, PORTUGAL
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! os produtos apresentados sequem especificacdes técnicas internas da
J. Neves & Filhos S. A. As dimensdes sdo meramente indicativas. Reservamos
\ o direito de fazer alteragoes técnicas que permitam a melhor performance dos
| nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias sdo propriedade
\ intelectual da J. Neves & Filhos S. A. As medidas apresentadas estdo em milimetros.

The dimensions of the pieces presented are just for reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of

J. Neves & Filhos S. A. All measures are presented in millimeters.
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a El

Nivel baixo /
Low level / (
Bas niveau /

Nivel bajo

900 cm* (0,9 1)
Capacidade méx. /
Max. load /
Capacité max. /
Capacidad max. /

The presented products follow technical specifications from J. Neves & Filhos S. A.

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves & Filhos S. A. Rua das Mimosas, 849/851

Las dimensiones son aproximadas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios Zona Industrial das Mimosas
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